

(紧接第一版)要聚力扩大规模、提质增效,以“产业融合”发展推动农业高质量发展。进一步彰显特色扩大规模加快推进优势产业升级、农产品品牌培育,推动“苏嘴西瓜”“车桥芡实”争创国家农产品地理标志。进一步加大企业融合力度,积极发展数字农业、智慧农业、高效设施农业,深入开发附加值高、品质好、绿色化特色农产品,构建具有强劲竞争力的现代农业产业体系。进一步壮大新型经营主体,力争在国家级龙头企业培育上取得新突破。要着力抢抓机遇、发挥优势,以“文旅兴区”战略推动服务业高质量发展。发挥文旅优势聚人气。以全域旅游示范区创建为抓手,大力发展战略旅游,着力提升旅游基础设施建设水平。发挥区位优势聚财气。加快推进老城商务区提档升级,大力培育湖大线沿线新兴活力商圈,加快推动高铁商务商贸等现代服务业专业化、高端化、品质化发展。发挥交通优势聚商气。以打造苏北仓储物流集散中心为目标,整合现有电商企业,探索建立区域一体化的服务平台、仓储物流智能配送平台,降低运行成本,提升综合效益。

张笑强调,要凝聚力量、实干为先,奋力开创高质量发展新局面。实现今年经济发展目标,核心在保障,关键在干部。全区各级干部要进一步提振精气神,锤炼好作风,以坚强的组织领导、严格的督查考核推动经济发展;以一流的营商环境、完善的要素支撑保障经济发展;以务实的优良作风、火热的创业氛围护航经济发展,全力推动经济发展稳步前进。

全区入库税前20强的企业家参加大会。张笑希望广大企业家要抢抓发展机遇,创新发展理念,加快转型升级步伐;要专注品质,弘扬工匠精神,不断提升产品质量和服务水平,打造“百年名企”;要志存高远,更加注重企业文化建设,不断提高职工的素质,打造一流企业文化,使企业获得源源不断的发展后劲。

颜复在工作报告中指出,今年的发展任务光荣而艰巨,要重抓理念转变,提升产品质效。推进制造业集群发展、服务业提质发展、现代农业融合发展。要重抓项目攻坚,扩大有效投入。突出招商引资、狠抓项目建设、强化项目服务。要重抓主要指标,全力进位争先。抓好目标引领、GDP支撑和考核奖惩。要重抓税源培植,增强财力保障。突出抓好收入组织、城市经营和风险防范。要重抓要素保障,强化发展支撑。强化政策保障、用地保障、金融保障和用工保障。按照国家和省市的决策部署,以开局就是决战、起步就是冲刺的劲头,奋勇争先抓落实,真抓实干抓落实,奋力谱写“两争一前列”淮安区新篇章,以优异的成绩迎接建党100周年!

会议宣读了相关工作通报。共人造草坪、苏盐井神、海螺水泥、汤始建华建材、国信燃气发电、苏食肉品六家企业荣获2020年度工业经济发展功臣称号,区委书记张笑为六位企业家颁奖。经济开发区、商务局、共人造草坪、双环齿轮、万达广场等部门企业在会上作交流发言。各园区、镇街现场向大会递交目标任务状。

会议以视频会议形式召开,主会场设立在周恩来红军小学红军娃剧场,各镇街、区直各部门设立分会场。

(上接第一版)就贯彻好省会议精神,做好区镇换届工作,张笑强调,要全面把握换届政策,吃准新要求,聚焦关键点,把好政策关,以换届为契机,选优配强党政正职,把结构配优,统筹好各年龄段次干部配备,对党外干部、女干部要准确把握政策要求,在保证质量前提下应配尽配,把年轻干部选出来、用起来。要有序推进各项工作。抓紧组建工作机构,切实加强对换届工作的领导、指导和组织实施。要压实压实工作责任。强化组织领导,强化督查巡查,强

平凡岗位作奉献

——记市五一劳动奖章获得者、区动物卫生监督所高级兽医师朱永俊

融媒体记者 杨文龙 通讯员 万艾兵

如果把动物卫生监督部门比作动物与人类之间的一道安全屏障的话,那么,市五一劳动奖章获得者、区动物卫生监督所高级兽医师朱永俊就是这道屏障的筑筑者之一。20多年来,他牢记职责使命,在平凡的岗位上敬业奉献,展现了新时代动物卫生监督工作者的风采。

为农服务当尖兵

自工作以来,他一直从事为农服务工作,心中始终以全心全意为人民服务为宗旨,想农户所想,急农户所急,对农户的来电、来访都做到有求必应、有问必答、随叫随到,并运用自己掌握的业务知识,帮助养殖户解决养殖过程中所遇到的各种问题,对一时无法解决的问题,能及时向领导汇报,或向有经验的老同志请教,坚持服务到底,不推诿、不拖拉,态度诚恳热情,表现出了较高的职业道德水平,同时他还经常和其他技术人员一起开展科普宣传和送科技进村活动,深入农贸市场和集市以及养殖户家中,为农户开展技术培训和业务咨询与指导。从没有利用职务之便谋取个人私利,表现出高尚的职业道德,得到服务对象的一致好评。

他积极参与省农业三新工程《生猪伪狂犬病综合净化技术示范推广》的实施工作,完成流行病学调查、血样采集和检测,积极向养殖户传授生猪伪狂犬病综合净化技术。

业务技能当标兵

参加工作以来,朱永俊一直重视业务知识的学习积累,努力将理论知识与实践相结合。任职以来,先后有《奶牛巴氏杆菌病的诊断与治疗》《一例蛋鸡支原体与大肠杆菌病混合感染的诊治》《一例鹌鹑大肠杆菌病的诊断与治疗》《商品猪屠宰检疫中常见的疫病症状及处理方法》等多篇专业论文,在《兽医导刊》和《家禽科学》等省级以上专业刊物上发表。

为娴熟地掌握检疫理论知识和操作技能,朱永俊踊跃参加各项技能比赛。2020年第三屆全国农业行业职业技能大赛,他鼓足了劲,每天扎在生猪屠宰车间苦练检疫技能。生猪屠宰检疫以感官剖检为主,要求下刀快而准,识别各种病变组织。练习时,他虚心向同行请教,技能操作请人帮助记时,遇到特殊的病变,

化纪律要求,做好正面积极的宣传引导工作,确保换届平稳有序进行。会议原则通过了《2021年全区经济发展暨重特大项目攻坚目标分解方案》及镇街《目标责任制》。张笑强调,要咬定“争第一”的目标。进一步树立争先意识,以开局就是决战、

起步就是冲刺的劲头,紧盯省市高质量跨越式发展考核指标目标任务,按照分解方案和目标责任制要求,勠力同心、攻坚克难,实现首季开门红,为全年工作打下坚实基础。要明确“抓落实”的责任。要坚持系统思维,统筹考虑,对省市目标进行逐一细化分解,分解到单位、落实到项目,确保高

我区召开全国文明城市创建工作月度点评会

(上接第一版)张笑强调,要强化组织领导,坚决提升文明长效管理工作的组织力和执行力。要加强组织,强力推进。区委区政府“八大攻坚”工作专门成立了“全国文明城市长效管理指挥部”,负责全区常态长效推进文明城市建设工作的统筹协调、组织落实和督查考评。继续保留全国文明城市建设指挥部“六指一办”架构,各镇街、各部门要保持现有文明城市创建工作组织领导架构。深化推进区领导挂钩联系制度。要加大投入、强化保障。区委、区政府将把全国文明城市创建工作经

费及项目资金,纳入区级财政预算,建立持续稳定的财政投入机制。继续推进机关单位与社区结对共建工作制度。各镇街、各部门要把长效管理和打造亮点示范有机结合起来,扎实推进、统筹推进、务求实效。要严格督考,重拳出击。继续实行日常巡查督办和重要单元达标创建,严格执行追责问责制度,确保以严的纪律、严的奖惩,倒逼责任落实,取得工作实效。

就贯彻落实会议精神,颜复要求,要强化问题整改。各相关单位要对标对表,严格对照文明城市长效管理月度测评体

系,对本单位负责点位问题进行全面的排查整改,确保同类问题不再发生。要强化长效管理。以自主管理、执法长效为总抓手,各执法部门要严格执法,加强联动,对物业管理、交通秩序、门前五包等各类违反城市长效管理的问题,要严处重罚,通过正面宣传和反面曝光,引导和倒逼所有市场主体自我管理、自我约束。要强化督查保障。区长办要发挥牵头抓总作用,建立问题发现、派送、整改、反馈机制,在常态化开展日常巡查、月度考评的基础上,不定期对长效管理工作重点领域、突

出问题进行专项督查,按月通报整改情况,对工作不力、推诿扯皮的单位和个人,严肃追责问责,确保高标准、高质量做好文明城市长效管理工作。

会上,区委常委、宣传部部长祁素娟通报了2月份市、区月度综合考评结果和月度考评情况分析。区委常委、纪委书记、监委主任袁安宝宣读了失职失责工作人员处理情况的通报。城管局、范集镇作表态发言。

典诵读活动,在广播电视、微信公众号、海棠融媒体APP等平台同步发布刊播。

启动仪式上举行了授旗仪式。“周恩来”小记者精心表演了诗朗诵,为本次新闻行动助力发声。启动仪式结束后,全体参与人员集中瞻仰周恩来纪念馆,共上微党课。



区总工会着力提升女工素质

通讯员 徐媛媛 秦志贵

为充分发挥广大女职工的“半边天”作用,近年来,区总工会女工委认真做好读书征文、“双争”评比和技能竞赛活动,强化“女职工素质提升行动”。

读书征文活动涵养女职工人文素养。区总工会在全区广大女职工中扎实开展“书香三八”读书征文活动,鼓励女职工

多读书、读好书,引导女职工敢创新、善创新、比奉献、争一流,潜移默化地提高了女职工人文素养。去年,共收到读书征文98篇,其中11篇在市总工会评比中获奖。

“双争”活动营造女职工争先环境。区总工会以争当“五一巾帼标兵”、争创“五一巾帼标兵岗”等活动为载体,在全区女职工中深入开展争先创优和

评比表彰活动,激发女职工争先创优的主动性和积极性。去年,有20名女职工被评为区“五一巾帼标兵”、10个女职工集体、班组被评为区“五一巾帼标兵岗”,区疾控中心陈建琳被评为省级“五一巾帼标兵”。

技能竞赛活动展示女职工建功好风采。区总工会组织女职工积极参加技能

竞赛、岗位练兵、技术比武、“五小”发明创造、合理化建议等群众性技术创新活动,引导女职工学本领,强内功,练绝招。



让车辆安检服务更高效更贴心

——记淮安市劳动模范、区安保汽车综合性能检测站站长杨建民

融媒体记者 童心亭 王晓宇 董彬 郁玉乔 通讯员 万艾兵

单位连续6年被评为区交通运输系统综合先进单位、生产经营先进单位、招商引资先进单位,2015年被淮安市人民政府授予“五一劳动奖状”。这些荣誉的取得,区安保汽车综合性能检测站站长杨建民功不可没。今年5月,被评为淮安市劳动模范,到安保汽车检测站站长工作7年多来,带领全站干部职工全力为车辆检测者提供高效、贴心服务,使企业在激烈的市场竞争中不断发展壮大。

一站式”服务 车辆安检更高效更快捷

时间长、手续多,是很多车主在车检时烦恼的问题。杨建民带领职工优化了检车流程,如今可以在半小时做好汽车年检。为了确保服务效果,检测站的所有检测线上员工均通过省质监局培训考核合格后持证上岗,操作严格按照汽车检测规定进行检测。

为了对车辆安检违规操作

问题进行更好监管,检测站防微杜渐,安装了实时监控,车主可以在等待大厅查看车辆的检测状况。同时,检测站会将每一辆车的检测视频都保存下来,以便在未来3年内都能调查取证。

“保姆式”服务 多点开花贴心更舒心

鉴于我区车辆保有量不断上升,车辆检测任务量越来越大,近年来,检测站开始为车主提供预约服务、延时服务、加班服务,在单位设立安保服务科、咨询服务台,专人引导、专人服务,让检测服务工作快捷、高效完成。

“今年开始检测站实行周六‘不打烊’,就是为了适应广大车主办事服务的需求,提升车检服务水平。”杨建民表示,除了周六无休不停检服务,微信预约(仅汽油车)也同步上线,通过微信搜索“安保汽车检测”即可预约年检,让车主们在周六也可前来年检,不再受工作忙、请假难的困扰。

服务无止境,便民走到底。作为市交通运输局、“江苏车大夫”、淮安汽车百事通门诊”定点服务单位,杨建民和同事们免费提供汽车维修疑难问题解答、车辆故障诊断、维修法律法规咨询,免费为维修质量和价格纠纷调解提供技术支持。

杨建民带领干部职工经常开展“心贴心、手拉手”服务活动,上门为中通物流、德邦物流、建华管桩等企业提供车辆检测、车辆故障检修等服务1200多次。此外,检测站长期与江苏省高等专科学院、江苏电大淮安学院等大中院校合作,为学生提供实习、培训机会。

营收提上来 效益一年更比一年好

2017年,站里投入120多万元对机械设备更新换代、自动化安检检测系统进行升级改造,2019年又投入约60万元对环保检测线全面升级改造,全年营收同比增加15.6%。2019年,该站共为全区

1800多家企事业单位提供检测服务34180辆次,提供专业咨询416次,专业免费服务371辆次,实习培训600人次,单位也相继被上级部门授予“市级文明单位”“劳动关系和谐企业”“优秀中小企业服务平台”“四星级数字经济企业”“巾帼示范岗”“工人先锋号”“优质服务示范单位”等荣誉称号。

企业效益提高了,职工的福利也跟着上来了。从2015年开始,检测站就调整了工资标准,基本工资上调8%,另增设每月100元的考勤考核奖金,今年全体员工工资平均达到4000元左右。“我们站每年都会组织全站员工体检,今年在原有社保的基础上又为职工加买了健康险、调整了公积金、新购了工作服、更换了办公桌椅等,让职工切实感受到了企业发展的好处。”检测站环保线副主任蒋超说。此外,检测站多年来坚持和完善助困帮扶机制,在职工生病住院时进行看望,在逢年过节时对困难职工进行走访慰问。